

# FARSKÝ LIST



FARNOŠŤ KEŽMAROK – 7. VELKONOČNÁ NEDEĽA, 21.5.2023

## PRÍĎTE NA VIGÍLIU ZOSLANIA DUCHA SVÄTÉHO

V nedeľu 28. mája je slávnosť Zoslania Ducha Svätého. Touto nedeľou sa skončí veľkonočné obdobie. **Pozývame Vás na svätodušnú vigíliu, ktorá bude v predvečer tejto slávnosti v sobotu 27. mája v našej bazilike o 20:00 hod.** Zaznejú liturgické čítania v moderných jazykoch ako aj v biblických jazykoch. Chce sa tým vyjadriť poslanstvo tohto biblického sviatku, keď Duch Svätý zjednotil rôzne jazyky vo vyznávaní tej istej viery. Nech je to aj pre našu farnosť výzva, aby sme zjednocovali naše srdcia a mysle, aby sme rozprávali jedným jazykom dobroty, pravdy, lásky a odpustenia.

## POKRAČUJE NOVÉNA K DUCHU SVÄTÉMU

Pred slávnosťou Zoslania Ducha Svätého sa koná novéna, tzn. deväť po sebe idúcich dní modlitieb, v ktorých prosíme o potrebné dary Božieho Ducha, zvlášť pre našich birmovancov. Na začiatku každej sv. omše najskôr zaspievame pieseň k Duchu Svätému a kňaz sa pomodlí príslušnú modlitbu predpísanú na každý deň novény. Hneď potom sa zaspieva omšová pieseň a začne sv. omša. **Dnes 21. mája bude táto novéna popoludní v bazilike o 15:00 hod.**

## LETNÉ KÁNTROVÉ DNI

Na budúci týždeň v stredu, piatok a sobotu sú letné kántrové dni. Závazný je však iba jeden deň. Ich obsahom sú prosby za jednotu kresťanov a za duchovné povolania. **V našej farnosti v stredu 24. mája vložíme do spoločných modlitieb aj prosbu za duchovné povolania.** Slovo kántry označuje cirkevné pôstne dni predpísané Katolíckou cirkvou, ktoré pripadajú na začiatok každého zo štyroch ročných období. V minulosti sa nazývali kvatembrové dni (odvodené od latinského slova quattuor, čiže štyri), lebo sa konajú v štyroch ročných obdobiach. **Názov kántry súvisí so slovami kántriť tzn. ničiť. Pre veriaceho človeka sú to dni modlitieb, dobrých skutkov a pôstneho sebazapierania – teda to, čo v nás skutočne ničí hriechne sklony a zlovyky.**

## ZBIERKA NA KATOLÍCKE MASMÉDIÁ

**V túto nedeľu 21. mája sa koná zbierka na katolícke masmédiá. Pri východe z baziliky je pokladnička s označením „Katolícke médiá“.** Pripomíname, že vďaka katolíckej televízii LUX a katolíckemu rádiu LUMEN mnohí chorí a nevládni môžu sledovať sv. omše, spolu sa modliť alebo sledovať zaujímavé relácie. Tieto katolícke médiá nie sú súčasťou koncesionárskych poplatkov za rozhlas a televíziu. Preto Vás prosíme o ich podporu.